Compte Rendu du conseil Syndical ASL des Cottage 
du 10 Décembre 2012
 qui s'est tenu de 20 h à 22 h 45 Salle Mac Bride pôle Blaise Pascal.
Absents : Lydie Deagle , Jean Christophe Nicol.
Relation avec le Syndic de Gestion - secrétariat et ACCMH  - 
· On note que le rapport de la visite mensuelle n'est pas parvenu du Cabinet Gimco-Vermeille pour relecture.

· proposition de dates pour location salle et Visite mensuelle  : le CS novembre avait décidé de ne pas séparer ASL/copropriétés.  Un calendrier des réunions , AGO , C.S.et Visites a été établi et approuvé par le C.S. 
Date de l'Assemblée Générale retenue en accord avec le Cabinet Gimco Vermeille est le 18 Avril 2013 Salle Madeleine Landais à compter de 19 h. Un calendrier modifié des actions sera joint à ce compte rendu. 
· cession de la parcelle AL 201 à la commune. En cours : dossier suivi par Marcelle qui se propose de reprendre celui-ci au vu des éléments en sa possession, avec les services de la mairie de Magny .
Budget - trésorerie - - Incendie Local Poubelle P 5  Michel MADEC- Jean Christophe NICOL
Finances et Budget 2012-2013
(analyse des dépenses, point sur les impayés et les dépenses.
· L'action de relances faite par le cabinet dernièrement a eu un effet bénéfique. Seuls 4 propriétaires restent avec plus d'un trimestre de retard. On a noté le retour rapide des règlements et de la mise en place d'un échéancier avec Mr Mme PUIMEAN CHAIZE 
· Reste l'interrogation sur l'imputation des frais directement liés à ces impayés divergences avec le Cabinet Suivi Michel Madec.
· Voir avec Cabinet qu'il y a bien transmission systématique des frais restant du au syndic  au notaire assurant la vente. (Vente hurvaut)

· Points sur le tableau de dépenses transmis par Michel Madec.

1 - Les contrats : Pour ces postes au budget actuellement mis en totalité, ils seront répartis sur 2013.
Canalisations : Actuellement deux entreprises :  EAV pour la partie de fond du domaine, et Sicre Lemaire pour le reste. 
Question ouverte : ne serait il pas plus judicieux de fondre ces deux contrats en un seul pour une meilleur approche du coût ? ( Suivi demandé au Cabinet Gimco Vermeille avec la  commission Travaux
Assurances : Michel Madec au vue de l'expertise dernière pour le local poubelles de P5 souhaite que le cabinet Gimco Vermeille fasse un travail approfondissant les garanties couvertes par AXA sur les copropriétés et ASL. Sachant que le contrat actuel ne couvre pas la garantie des frais de démolition. 
Action à entreprendre par le Cabinet gimco Vermeille :

a -  pour la mise à jour de nos couvertures et qu'elles soient clairement explicitées sur un document de leur compagnie . 
b-  une comparaison de garanties et coûts avec un autre assureur.

rappel : Le Secrétariat attend une attestation de responsabilité Civile pour les locations de salles communales.
2- Frais postaux : Lors de la vérification de la comptabilité 2012. Recherche des éléments passés dans ce poste pour un meilleur suivi des coûts.
3- Fournitures et Matériels : correspond aux achats directs effectués par la commission Travaux, il sera ventilé à la clôture des comptes. On constate que certains postes budgétés ont été utilisé sous leur valeur. Ce qui fait espérer une dépense réelle  en dessous du budget voté en Assemblée.

( Bilan financier Dossier Incendie Local Poubelle P5 
Les frais réels s'élèvent aux alentours      de  6.200 €

l'expert propose au total une enveloppe     de 7.100 € 

(reste en attente le poste de frais de démolition, imputé pour 600 € environ si refusé par l'expert nous tomberons alors à 6.500 € de remboursement)

(Soit une opération quasi nulle pour nos finances. Michel Madec suit activement ce dossier et a demandé un petit plus à l'expert. En attente de finalisation.
Commission Travaux : Christian Dessaux -Yves Genet- Marie José Monate
Monsieur Christian Dessaux nous fait part de son attente de devis suite à sa demande du mois dernier auprès du Cabinet Gimco Vermeille, pour la réfection totale ou partielle des trottoirs de l'avenue Ledoux. Deux ou trois entreprises pour comparatif. Urgent car présenté à l'AGO du 18 Avril 2013.

Suivi et Communication par Christian DESSAUX.

· réparation toiture de Garage AG 2011 
Sté ATB a réalisé ces travaux la semaine du 26 novembre 2012 
mais quelques reprises sur le 88 et 63 (tjrs en cours). 
· réparation des poteaux de garage AGO 2012 
Ets Pauthier à réaliser début Janvier 2013

· réparation des portes des locaux poubelle AGO 2012 
Ste ATB intervient la semaine du 17 décembre 2012
Suivi par Yves Genet :

· changement des globes des lampadaires de P4 AGO 2012 Budget alloué : 2.500 € max
L'an dernier à l'AGO a été décidé de changer les globes de P4 car nous n'avions pas trouvé l'équivalence en cas de casse. 
Yves Genet, a trouvé chez un fournisseur versaillais. En conséquence, le Conseil Syndical donne son accord :

1- pour l'achat de six globes de lampadaires  budget environ 1000 €

2- pour le re-changement du lampadaire de p5 pour une meilleur harmonie.

(En conséquence, le budget alloué est respecté . Aucune modification sur P4 . Avec notre réserve, nous pourrons changer nos globes à moindre cout dans les deux prochaines années.
· mise au norme des éclairages sous préaux. C.S. de juillet 2012 
Changement effectué par Yves Genet, sur P4 le C.S donne son accord pour remettre un éclairage nécessaire pour le local technique en hiver.
· réparation de la gouttière de Madame GRANT  reste en attente 
· Détecteur de lumière dans les locaux Poubelles
Temporisation faite à 3 minutes, le C.S. prend acte des vandalismes sur les détecteurs, P3-P4 Arrêt de ceux-ci qui seront remplacés par les lampes éco 5 watts .Yves Genet a constitué un stock (10)

· Clés des principaux locaux de la résidence  : un troisième jeu de clés est proposé, Chambard en a 1- Yves 1- Le dernier sera pour un membre du C.S. en cas d'absence . 

· Local PTT : porte endommagée le CS a demandé un courrier lors de la visite mensuelle au Cabinet Gimco Vermeille. Yves de son coté a eu du mal pour contacter les PTT, attend une quinzaine pour voir si retour. Question au Cabinet Gimco Vermeille  : Le local appartient à l'ASL / copropriété P1 et assuré par ASL ?
· Changement de compteurs d'eau : Serait en cours sur P2- P7 pour les compteurs de + de 15 ans. Par contre, sans avis aux copropriétaires changés et comment lire ces nouveaux compteurs .Problème en cas de fuite entre compteur et maison indécelable par la lecture puisque plus de cadran. Se renseigner.

· Nids de Poule à l'entrée du domaine garantie  dossier suivi Lydie Desvaux.
· Plaques compteur d'eau : remplacées au 119-122 . Yves les fait réaliser en province Stock 3-4. 
(Le conseil Syndical remercie Yves pour ses actions , et il nous fait constater que celles-ci ne sont pas négligeables car financièrement l'économie réalisée peut se chiffrer à 2600 € &  ce Sera à porter à la connaissance des copropriétaires à l'AG.

( à ce jour, prévision des demandes de devis travaux à présenter à l'AGO du 18 Avril 2013

1- Devis pour réfection partielle ou totale des trottoirs de l'avenue Ledoux.

2- Devis pour remise en l'état de l'entrée de la résidence (nids de poule)

3- Devis pour la pose d'un ralentisseur à l'entrée de la résidence au niveau des nids de poule.???
Commission Espaces Verts : Lydie Deagle -Dominique Hanoun- Marie José Monate - Marcelle Wrobleski
Reste en Cours
· Contrat Entretien des Espaces Verts
La Commission Espaces verts devra faire une relecture pour la reprise du cahier des charges afin de le faire coller au réalisable par des entreprises d'espaces verts ( A savoir, reprendre le poste 3  du précédent cahier voir à le séparer). 
Le C.S. reprend note que l'entreprise actuelle Chambard souhaite avoir un agrément "si nous le choisissons" pour trois années consécutives. 

Ce nouveau projet de cahier des charges pourra être relu ensemble lors d'un prochain conseil  ou présenté annoté en envoi sur le site de l'ASL.

(En Conséquence pour l'AGO du 18 Avril 2013 : Devis à demander à 2 autres entreprises ainsi qu'à Stéphane Chambard. 
Solutionné mais non clos
· Elagage 
Devis modifié si reçu le transmettre sur le site de l'ASL. 

Le choix a été déterminé lors du CS Novembre pour une enveloppe de 2940 € TTC aux jardins de la vallée. Michel Madec, soumet au C.S. un point financier : que nous ne devons pas systématiquement utiliser la totalité de l'enveloppe déterminée en AGO. 
A voir pour l'an prochain, si besoin d'un accord par placette soumis en AG pour la coupe ou le démontage d'un arbre ?
· Changement d'un arbre mort dans un des bacs de l'entrée. ok suivi Stephane.
· Poubelles détruites  par les agents nettoyage P3 : Point qui devrait être suivi par le Cabinet Gimco, mais pour plus de réactivité Yves appelle les services techniques sur ce point.
· nettoyage de la parcelle ex gaz -Déversoir . Point en suspens, devis reçus , pas de décision prise en C.S. Ce point fera l'objet d'une relecture lors de la mise en place du nouveau cahier des charges Espaces Verts.
Commission Communication   Stéphane RUFFIN - Pierre VAILLANT
Le C.S. souhaiterait la mise en place d'un nouvelle Communication avant la fin de l'année.

Quelques pistes :

· travaux finis sur le local poubelles P5

· toitures de garages terminées.

· Poteaux début des travaux pour janvier 2013
· Globes 
· Réparation des portes locaux poubelles, prévue semaine du 17 décembre.

· Notre réseau des Eaux usés: suite à l'entretien il est à préconiser l' usage modéré des chiffons et graisses dans les canalisations afin de les préserver.
· Point financier : 
· Communication de la Date retenue pour l'Assemblée Générale des copropriétés et de l'ASL :
 18 Avril 2013 à 19 H au pole Blaise Pascal, salle Madeleine Landais.

· Questions ouvertes à tous les copropriétaires par le questionnaire de Michel à joindre.
( Pour l'AGO du 18 Avril 2013 : le C.S. envisageant de prendre en charge une partie des photocopies nécessaires à la tenue de l'AGO demandera  à la commission Communication son avis, voir son aide pour cette réalisation.
Questions Diverses :  
· Test de ralentisseur entrée de la résidence  Stéphane Ruffin n'y donnera pas suite dans l'immédiat.
· Dégradation constatée :  Piste on pourrait envisager un Rv avec la mairie pour possibilité de prendre à sa charge une vidéo entrée résidence - car fortement lié à la sécurité des enfants également de l'école Samain 
Fait à Magny les Hameaux,

Danièle Louazel  
12 décembre 2012
Transmis en copie par mail au Cabinet Gimco Vermeille pour suite à donner.


